



星洲社陣向行動黨挑戰：

立即無條件釋放被拘愛國人士 讓他們自由地控訴如何被虐待

社陣聲明指出：「調查庭」是行動黨的政治迫害工具

針對行動黨政權準備設立「調查庭」事，我黨於十二月十三日發表聲明，指出行動黨「調查庭」的反動本質，同時向行動黨提出釋放所有政治被扣者，並讓他們自由地談話的挑戰。聲明全文如下：

行動黨在最近的一篇文告里發出如下的威嚇：如果社陣本身有意，或進一步懷疑政府對林清祥事件所公佈的所謂「事實」的話，它將設立「調查庭」；文告也恐嚇道：「此調查庭必將使相當多與社陣有關的人士，感到狼狽。」

★ 行動黨「調查庭」乃行動党的宣傳工具 ★

首先，我們要指出，行動党的「調查庭」並不是什麼新鮮的東西。它已是陳舊了的詭計。過去，行動黨就曾數度訴諸「調查庭」的手段，企圖以此掩蓋其濫用權力，及進一步達到迫害無辜人士和政治對手的惡毒目的。人民行動党的「調查庭」一點信心也沒有。大家都記得，行動黨一九六三年的「中四罷考調查庭」及一九六四年的「被封工會濫用基金調查庭」的真相，這些「調查庭」，非但對一些無辜人士進行不必要的為難和精神虐待，且是浪費公帑和時間。它們變成了行動黨的宣傳講台，行動黨利用它並通過電台電視，歪曲其政治對手的形象，為它進一步鎮壓人民的陰謀鋪平道路。過去的經驗已證明，行動黨只不過是利用「調查庭」來誤導和欺騙群衆，為帝國主義者及行動黨本身效勞。

因此，我們根本不「想要」這種行動黨「調查庭」。

然而，行動黨不能否認一個事實，即有很多奇怪和很令人懷疑的情況環繞着林清祥及其他政治被扣者的事件。一些報章故意將毫無根據的所謂「林清祥及林福壽二派發生戰爭」的故事大肆吹噓，而將我黨對「政府文告」的評論，加以壓抑甚至連提起都沒有。

倘若行動黨以為我黨的評論是不對或不確實的，它敢不敢給予我黨的聲明，在電台、電視及報章上，像給予行動黨自己的聲明一樣的

刊載和廣播？行動黨對我黨最近一篇有關林清祥的聲明中所提出的問題，是否準備答覆？

★ 為何行動黨威脅設立「調查庭」？ ★

儘管行動黨控制着宣傳機構，它的文告却大大地打了折扣。行動黨本身也了解這點。人們不會忘記，李光耀在一九六一年的「十二講天方夜譚」所得到的可憐反應。

實際上，行動黨的「調查庭」乃迫害其政治對手的工具。然而，目前它威脅要設立「調查庭」，乃企圖使懷疑或不相信行動黨有關林清祥事件的聲明的人士「信服」。我們想問問行動黨：你們難道真的以為，這種詭計就能引導人民去「接受」你們的聲明嗎？

行動黨威脅設立「調查庭」的第二點原因是：行動黨會企圖以所謂「林清祥的意見」來分散人民對社陣杯葛「新加坡國會」的注意。此舉已失敗，而且，隨着時日的增長，行動黨「無反對黨國會」的鬧劇將會進一步暴露，因此，行動黨乃希望再通過設立「調查庭」的威脅，來分散人民對社陣杯葛行動黨「國會」的注意。然而，我們相信，行動黨的企圖也必定再次遭到同樣的失敗。

第三點原因是：行動黨企圖以此掩蓋它虐待及折磨政治被扣者，及在宣佈所謂「獨立」後仍繼續拘禁他們的法西斯行徑。

★ 我們對行動黨的迫害詭計 不感興趣 ★

對於行動黨的威脅要設立林清祥事件「調查庭」，我們要對行動黨說：

很顯然的，你們有意要設立「調查庭」，然而，我們對它不感興趣。但是，我們也不怕你們粗暴的威脅和訛詐。你們要做什麼就做罷，設立「調查庭」也好，或搞行動黨宣傳工廠及政治部所能製定的一

切詭計也好，反正你們可以一紙通令地宣佈新加坡「獨立」，那麼，什麼事情你們不可以做？你們喜歡做什麼就做啦！但是，你們必須對所作的一切負責全部責任！畢竟，你們只不過是在為你們的惡毒陰謀尋求掩飾和藉口而已。

你們的罪惡企圖是太著名了。你們想要挫折人民的反帝斗志和觸化人民的反帝鬥爭，但是，你們休想成功。相反的，你們的罪惡陰謀，只有更激起人民克服一切困難，為真正的民主及民族獨立而鬥爭。

★ 我們向行動黨挑戰：立即無條件釋放反殖愛國人士 ★

我們要進一步對行動黨說：既然你們對「調查庭」這麼感興趣，那麼我們向你們挑戰：在親帝法西斯行動黨濫用權力繼續拘禁和非法單獨監禁並虐待反殖愛國人士的重大問題上，設立調查庭罷！

我們要問：既然那些被拘禁的反殖愛國人士是因為反「大馬」鬥爭而被捕，而行動黨現在已宣佈新加坡「退出大馬」而「獨立」，法西斯行動黨還有什麼「理由」繼續拘禁他們呢？

若是法西斯行動黨仍然堅持要設立「調查庭」的話，那麼，你們為什麼不先釋放被非法拘禁在新加坡和聯合邦的林清祥等同志，讓他們在不受政治部單獨監禁和恐嚇，在沒有神經病院的所謂「精神治療」及沒有行動黨監獄內的恐怖氣氛下，自由的表達他們的意見？我們要問法西斯行動黨：你們為什麼不允許法律顧問會見林清祥同志？你們是否害怕一旦在正常的氣氛下，林清祥等同志所講的話，就不會像行動黨所要他們講的話一樣嗎？

我們要求立即無條件釋放所有反殖愛國人士，讓他們在沒有親帝行動黨及政治部的威脅下，自由公開的表達他們的意見。一切有關人民群衆的問題只能夠由人民本身決定，法西斯行動黨敢接受人民的挑戰嗎？

嚴厲譴責行動黨迫害林清祥等愛國人士

